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ТОВ ФАСКО ГРУП було засновано і почало працювати на ринку 

будівельних послуг столиці з березня 2018 року та на даний момент 

надає повний комплекс послуг з будівництва, ремонту комерційних, 

житлових та промислових будівель у м. Києві та на території України. 

Компанія має будівельну Ліцензію класу наслідків СС3 та всю 

дозвільну документацію.

Будівельна компанія виконує в повному обсязі будівельні роботи і функції

генерального підрядника. 

Досвічені висококваліфіковані спеціалісти забезпечують детальне

планування і реалізацію кожного етапу будівництва, здійснюють контроль 

якості будівельних робіт і використання матеріалів. 

Досвід будівництва будівель та споруд, в т.ч. з моноліту, металопрофілю, 

прокладка внутрішніх та зовнішніх комунікацій, ремонту існуючих об’єктів

дозволяють забезпечувати своєчасне і точне виконання зобов’язань по 

укладених контрактах. 

Стратегія розвитку компанії будується на створенні довгострокових, 

довірних партнерських відносинах з нашими клієнтами і партнерами. 

Виконується вона завдяки принципам компанії: висока якість

робіт, максимальна прозорість, чітке дотримання будівельних

норм і договірних документів, абсолютна конфеденційність.



За роки плідної роботи фахівцями нашої компанії було реалізовано безліч

вдалих Проєктів в комерційному та приватному будівництві. Деякі з 

цікавих Проєктів наведено нижче:

«MERX». БЦ вул. Гоголівська. 1240м2 по підлозі – комплекс 

демонтажних робіт: підлога/стіни/стеля. Демонтаж металевих

оцинкованих повітроводів. А також оздоблювальні роботи: 

виготовлення перегородок із ГКЛ, щпаклювання стін, фарбування.



Меблевий комбінат "MERX". Логістичний комплекс м.Бровари. Кладка стін із газоблочних блоків

– 320м3. Комплекс робіт з виготовлення залізобетонного пандусу 4х17м для заїзду вантажних

автомобілів.



ТРЦ RIVER MOLL, Дніпровська

набережна. Кладка стін з газоблоків

> 1000м3, монтаж гіпсокартонних

листів > 1000м2, штукатурка та 

шпаклівка стін > 1000м2, 

шліфування бетонних стель, стін, 

сходів > 5000м2, фарбування стель, 

колон, металопрофілю, лотків.



Медмістечко КДКБ № 6. Капремонт пральні. Комплексний 

демонтаж: бетонна підлога, цегляні стіни, металоконструкцій, 

прального обладнання, інженерії та електрообладнання. 

Перепланування та комплекс відновлювальних робіт: заливка 

бетонної підлоги з виготовленням лотків для зливу води та 

подіумів під обладнання, зведення перегородок з газоблоку. 

Оздоблювальні роботи, облицювання стін та підлоги 

плиткою, монтаж систем гарячого, - холодного 

водопостачання, каналізації та електропостачання із заміною 

щитових, монтаж металопластикових вікон та дверей, 

заливання цокольного вимощення. Розташування обладнання 

для пральні.



Демонтажні

роботи на різних

об'єктах



ТОВ «Європродакшн». Виконання проєкту з 

розділення складського приміщення на два 

поверхи з використанням металопрокату. 

Київський ЦУМ. Рівень «-1» – збирання та 

монтаж декоративних перегородок з металу та 

триплексованого скла.

ТРЦ "Космополіт". Виготовлення та монтаж підвісної

кубоподібної стелі загальною площею 320м2 у приміщенні

кафе та у тамбурах ТЦ «МегаМаркет»



БЦ "MERX", вул. Прорізна. Комплекс 

демонтажних робіт: демонтаж перегородок з 

дошки 55мм та дерев'яної дранки, демонтаж 

перегородок з гіпсових плит, демонтаж дерев'яних

підлог на лагах з покриттям з паркету та 

лінолеуму, демонтаж штукатурки, стелі Armstrong, 

цементно-піщаних стяжок, цегляних стін.



ЖК RiverStone, Дніпровська набережна.      

Облицювання стін, підлоги та сходових 

маршів керамічною плиткою. Монтаж стель 

Армстронг. Конструкції із ГКЛ систем.



ТОВ СП "Соняшний двір". Бетонні

роботи та виготовлення металоконструкцій

на будівництві сушарки та складу 

підлогового зберігання зерна площею

75х20м.



ТОВ «Юта сервіс». 

Генеральний підряд по 

оздоблювальним роботам: 3-х 

поверховий торгово-офісний

будинок з мийкою для авто, 

930м2



ТОВ «Юта сервіс»



ТОВ «ВАНДЕН АГРО». Склад силосного зберігання зерна, 

Хмельницький. Земляні роботи, щебенева підготовка, опалубка, 

армокаркас, бетонування та аероканали в обсязі 520м3 з подальшою

гідроізоляцією фундаменту.



ТОВ «ВАНДЕН АГРО» 



ТОВ «МАЛІКС – МЄД», Київ 2021-23р. Площа

1500м2. На умовах генерального підряду виконано

реконструкцію приміщень медичної лабораторії. 

Комплекс ремонтних робіт від демонтажних робіт з 

наступними оздоблювальними роботами.



ТОВ «МАЛІКС – МЄД». Інженерія, електромонтажні

роботи, комп’ютерна мережа, вентиляція. Установка та 

підключення медичного обладнання.



ТОВ «МАЛІКС – МЄД» 



ТОВ ФАСКО ГРУП

м. КиЇв, вул. Сирецька, 9 оф. 234

м. 067 135-26-64

м. 050 195-91-15

fasko@ukr.net

www.fasko.com.ua
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